Sydöstra Perstorps
Älgskötselområde
Älgobsrapport 2024

Blanketten skall skickas in senast 30 november till Martin Ohlsson. 
OBS! Utebliven älgobsrapport innebär indragen tilldelning.
Blanketten går även att fylla i på datorn och maila den till: Martin Ohlsson: martin@gustafsborg.se
Ny blankett finns för nerladdning på hemsidan www.perstorpsaso.se.
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Älgobsen ifylls under de 7 första jaktdagarna under perioden 19 oktober till 17 November när jakt bedrivs. 
Dessa dagar behöver inte vara sammanhängande, det viktiga är att ni rapporterar från de 7 första jaktdagarna. Om ni inte jagat alls skickas blanketten in tom, om ni bara jagar ex. 3 dagar anges dessa datum med eventuella observationer.

(1) Rapportör: En i jaktlaget utses att samla in uppgifter från samtliga jaktdeltagare och sammanställa dem på blanketten. Det är rapportörens namn (textat) och telefonnummer som skall anges.

(2) Jaktdag: Med jaktdag menas dag då jakt verkligen bedrivits, alltså inte enbart spårning av vägar eller dylikt. Observationer som görs den första dagen ni jagar - jaktdag 1 - förs in på rad 1. Resultat från den andra dagen ni jagar förs in på rad 2 osv.
(3) Datum för aktuell jaktdag.
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(4) Antal jaktdeltagare: Anges för varje jaktdag. Både jägare och drevfolk räknas som jaktdeltagare, även om de inte har varit med hela dagen. De som bara deltagit i transport eller slakt räknas inte som jaktdeltagare.

(5) Jaktdagens längd: Anges för varje jaktdag. Tiden räknas från samling / motsvarande på jaktmarken till dess jakten avslutats. Tiden anges i hela timmar och skall avse jaktlagets huvudel. I tiden skall inte inräknas hämtning och slakt av fällda djur.

(6) Observerade älgar: Anges för varje jaktdag. Varje tillfälle när en jaktdeltagare sett en älg inom jaktområdet räknas det som en observation. Även de älgar som skjutits skall räknas med. När t ex samma älg visar sig vid olika tidpunkter för olika passkyttar, eller när samma älg observeras olika dagar, räknas detta som olika observationer. Om flera jaktdeltagare samtidigt sett en älg räknas dock detta som en observation. Älgar som observeras vid färd till eller från jakten skall inte antecknas. Älgar som observeras inom jaktområdet under avbrott i jakten, t ex vid förflyttningar - även med bil - skall däremot antecknas.
